

金汇社区上演“史上最浪漫社区文化节”

准妈妈T台走秀, 准爸爸跪送玫瑰

这里有准爸爸对准妈妈的真情告白, 这里有萌宝贝的鬼马出镜, 还有外来媳妇做的地道湘菜……10月31日-11月1日, 第四届长沙社区文化节走进金汇社区, 居民们在家门口搭建的大舞台上尽情发挥, 乐在其中。

■见习记者 徐光艳
三湘声全媒体记者 张明阳
实习生 钟馨星 彭敏 吴清杨



孕妈妈走T台

长沙市天虹百货前, 社区文化节“星妈达人秀”吸引了不少准妈妈一展风采。

准爸爸制造浪漫

本周, 针对孕妇们推出的“贝因美星妈达人秀”首度亮相社区文化节现场, 吸引了不少准妈妈参赛。

活动现场, 14号孕妈陈曼莎迈着猫步走上T台时, 他的老公周海突然手捧一大束鲜红的玫瑰从舞台另一侧出现。穿着卡通孕妇裙的陈曼莎转身看到自己的老公, 双手捂住嘴巴, 惊讶地一时说不出话来, 看着老公走到自己面前。

观众席上瞬间安静下来, 大家都瞪大了眼睛, 想看周海到底要玩什么花样。只见周海单膝下跪, 深情表白: “老婆, 你辛苦了。这11朵玫瑰花代表了我这辈子对你一心一意, 一生一世跟你在一起, 感谢你为我生儿育女。”周海说完将花献给了陈曼莎。

这下子, 台上的主持人和台下的观众都不能淡定了, 连音响师都把动感的音乐换成抒情的曲风。观众中有人高呼: “要幸福啊, 你们一定要幸福啊。”陈曼莎用手捧住自己红扑扑的脸, 一脸幸福的表情。听到观众的高呼, 她显得有些腼腆。陈曼莎的眼角隐隐泛出泪光, 用双手托住老公的手, 两人对视一眼, 深情地拥抱着在一起。周海的行动感动了在场的每一个人, 现场气氛变得无比温馨。

“我们结婚一年多了, 当初是通过同学介绍认识的。现在就等老婆为我生个健康的孩子, 我们一家三口幸福地生活在一起。”周海告诉记者。一旁的陈曼莎补充说: “我没有想到他会在公共场合跪下去, 很感动。”

挺大肚子跳萌舞

11号孕妈易彬刚上场便给观众一个漂亮的走秀。她昂首挺胸, 随着音乐的节奏在T台上一个潇洒的转身, 颇有模有样, 赢得评审的一阵喝彩。最终易彬获得最高印象分, 荣获“自信妈咪”奖。“现代的妈咪可以活得更健康, 更自信, 更美丽。”易彬笑着对记者说。

随后的“活力妈咪”熊洁, 挺着8个月的大肚子给大家表演萌舞“三只熊”, 熊洁的表演煞是可爱, 俏皮的动作一板一眼。台下的观众看得紧张, 她却显得很放松。

熊洁说, 她为了参加比赛特地学了一段舞蹈, 也想通过这个节目和其他孕妈咪交流心得。在孕期能保持这样的好心情, 真是很好的胎教方式。



“厨神争霸赛”现场气氛火爆。



居民们踊跃报名参加社区文化节。



“社区好声音”活动很受居民喜欢。
本组图片均由实习生 刘辉宇 记者 田超 摄

小媳妇秀厨艺

买米经过炒碟菜试试

除了星妈达人秀, 社区文化节的经典活动“社区厨神大赛”也吸引了不少小媳妇参赛。

居民周晓萍的盘子里摆放着整齐的青椒丝、切成小块的薄片, 甚是好看。不一会儿, 当旁边两位选手还在忙着往锅里倒油时, 周晓萍已经开始了第一轮翻炒。只见她手腕一抖, 一个漂亮的颠锅, 完美地将青椒炒肉翻边。撒上点调味料, 再一个颠锅, 青椒的鲜辣配上

湘村黑猪醇厚的肉香, 香味四溢。

这碗香气四溢的青椒炒肉, 刚一端上桌, 就有好几双筷子同时伸了过来, 各位评审尝过以后都赞不绝口。

最后, 周晓萍当之无愧地获得了“社区厨神大赛”第一名, 看着自己手里丰厚的战利品, 周晓萍笑得合不拢嘴。“本来我打算过来买米的, 结果看到有比赛, 就报名参加了, 不想还中了大奖, 连米都不用买了。”

准媳妇做菜讨婆婆欢心

和周晓萍不同, 来自浙江宁波的小袁参加比赛却是为了讨准婆婆欢心。“都说让长沙婆婆喜欢自己的方法, 一是陪她打麻将扎鸟, 二是能做得一手好湘菜。”小袁坦言。

小袁的厨艺究竟如何? 只见她手起刀落, 鲜红的辣椒应声分成8条, 她顺手用刀面一剔, 里面的辣

椒籽纷纷落下。“嗤……”滚烫的油锅内, 撒入切薄的肉片, 不多时, 小袁就将一道肉香四溢、红绿分明的辣椒炒肉端到了评委面前。

“我只教过她一次, 她就会做了。”小袁的婆婆刘阿姨说, 这几天小袁一直在家偷练厨艺。对准媳妇的出色表现, 刘阿姨赞不绝口。

社区萌宝宝

吃货宝宝摇车里喝彩

“格瓦斯社区好声音”赛场上, 为了争取人气, 有夫妻对唱, 有父子同台。不过婆婆带着娃娃一起唱《爱情买卖》, 还是第一次看见。

妈妈和奶奶要开唱了, 萌萌坐在摇车里当观众。“她就是会吃,

所以个子长得快。”妈妈刘悦波笑着对记者说。见妈妈和奶奶在台上唱得正起劲, 萌萌抓着手里的三明治啃得更来劲。听妈妈唱到高潮处, 她坐在婴儿车里, 也激动地手舞足蹈, 嘴里不时发出笑声。

男宝宝爱看漂亮阿姨

涛涛是个一岁两个月大的男宝宝, 上了舞台一点也不害羞。涛涛妈妈钱丽在台上声情并茂地演唱, 涛涛则牵着妈妈的手, 一边哼唱, 一边不时跟着节奏动起来。

细心的观众还发现, 涛涛圆溜

的大眼睛喜欢四处张望, 一看到观众里的漂亮姐姐, 马上就把小嘴咧开, 露出几颗小乳牙, 笑容格外灿烂。“这个细伢子, 还晓得看俏妹子呢。”观众里的大妈大婶们都笑得合不拢嘴。